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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 1 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA – 13 DE OUTUBRO DE 2025. 2 

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, reuniram-se na 3 

Casa dos Conselhos de Cruzeiro/SP os membros do Conselho Municipal do Direitos da Pessoa 4 

com Deficiência (CMDPD) abaixo assinados, conforme convocação prévia assinada pelo 5 

Presidente Matheus Felipe Ferreira. A reunião teve como objetivo a deliberação das pautas 6 

constantes no Edital de Convocação. Abertos os trabalhos, o Presidente cumprimentou os 7 

presentes e passou à sua autodescrição individual, na sequência todos os participantes o fizeram. 8 

Após, passou-se à ordem do dia, composta das seguintes pautas: 1) Convidada – Presidente do 9 

Conselho Estadual da Pessoa com Deficiência. Participou da reunião a Presidente do Conselho 10 

Estadual da Pessoa com Deficiência, no formato virtual, Senhora Ariani Queiroz de Sá, que foi 11 

muito atenciosa. A conselheira iniciou fazendo sua autodescrição individual – blusa preta com 12 

detalhes em branco, teto branco e cortina na sala de onde está participando. Relatou que esteve 13 

na cidade no dia 25 último e a Prefeitura assinou dois convênios, quando conheceu o Presidente 14 

Matheus pessoalmente. Destacou que o objetivo do Conselho Estadual é aproximar os órgãos 15 

locais para fortalecer a representatividade. Lembrou que Cruzeiro faz parte da região Macro 2. 16 

A presidente destacou que está desenvolvendo um grande trabalho voltado a ações para expandir 17 

a acessibilidade física nos prédios públicos e futuro estudo para formação de um consórcio. Tal 18 

perspectiva poderá facilitar o atendimento das demandas municipais e regionais, além de facilitar 19 

a solução ou dar o direcionamento adequado. A presidente observou que faz parte de um projeto 20 

em parceria com o TJSP, TRE, MPF e outros órgãos, sendo criados modelos de ofícios cobrando 21 

às autoridades competentes solicitando as necessárias providências para implementação de ações 22 

de acessibilidade. Explicou que são 3 modelos – órgão local, normalmente a Prefeitura, e 23 

posteriormente a demanda é encaminhada aos órgãos superiores, caso não seja viabilizada pela 24 

esfera local. Na sequência, agradeceu e se colocou à disposição.  25 

2) Evento Instituto Mara Gabrili – Cadê Você. O Presidente relatou que o evento dia 12 de 26 

dezembro de 2025, uma sexta-feira, para realização do evento nos dias 13 e 14, que contará com 27 

vários profissionais, que será no Lar Padre Gumercindo. Será realizado um grande mutirão para 28 

que os atendimentos sejam feitos, com intervalo para o almoço. A ideia é iniciar o projeto com a 29 

primeira etapa em dezembro e, posteriormente, novas edições nos próximos anos. O presidente 30 

informou que já existem parcerias para viabilização do transporte e outras necessidades que serão 31 

atendidas pelas secretarias municipais, fruto de parceria com o Conselho. O presidente reforçou 32 

que são grandes as expectativas para o referido evento no de dezembro.  33 

3) Assuntos Diversos. Os conselheiros sugeriram que o conselho se faça presente de uma forma 34 

mais participativa, ou seja, além do Presidente do Conselho. Observaram que falta acessibilidade 35 

adequada nos eventos que participam. O Presidente comunicou que a Conselheira Maria Helena 36 

solicitou o desligamento do Conselho. Ato contínuo, os Conselheiros presentes manifestam 37 

tristeza com a saída de Maria Helena, ressaltando representar uma grande perda para o Conselho. 38 

Por fim, outros conselheiros manifestaram a intensão de deixar o Conselho. O assessor do 39 
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Vereador presente, Senhor Gilson Junior, destacou que o Vereador Douglas Masulck fez uma 40 

indicação parlamentar para que seja construída pelo menos uma rampa de acessibilidade no 41 

entorno da Santa Casa de Misericórdia após o recebimento de reclamações no gabinete da 42 

Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e 43 

quarenta e cinco minutos. Eu, André Barbosa da Silva Vale, secretário ad hoc, secretariei os 44 

trabalhos e lavrei a presente ata, que, após lida e achada conforme, foi assinada por mim e pelo 45 

Presidente do Conselho.  46 
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